

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4020期

2022年1月
星期三
辛丑年十二月廿四 26

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县两村入选首批省级“一村一品”示范村

1月20日,省农业农村厅对首批省级“一村一品”示范村镇名单进行公示,我县商酒务镇韩庄村、前营乡店西村成功入选。

商酒务镇韩庄村依托虎狼爬岭地区富硒优势,大力推广秋月梨种植,全村种植秋月梨约3000亩,年收入约2400余万元,带动农户326户,占常住农户的72.4%。秋月梨种植已经成为该村的支柱产业。

前营乡店西村依托本村地处丘陵地带,适合花椒种植的特点,积极

引导农户种植花椒,目前种植规模达2300余亩,年产量6万斤,年产值达1800余万元。

近年来,我县聚焦产业促进乡村发展,大力发展县域富民产业,推进农业农村绿色发展,充分发挥各村的优势资源,深入推进“一村一品”建设,取得了显著成效,初步形成了82个特色产业优势明显的村。李庄乡翟东村、大营镇清凉寺村先后荣获全国“一村一品”示范村。(杨征帆)

县委召开2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议

1月22日上午,县委以视频形式召开2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议,深入学习贯彻省委、市委2021年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核会议精神,总结2021年工作、查找存在的问题、明确努力方向,对2022年全县基层党建工作进行安排部署。县委书记许红兵主持会议并讲话,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰出席会议。

各乡镇(镇、铁路办、示范区)党(工)委,县财政局、教体局、卫健委、发投公司、金地公司党组织主要负责同志进行了述职。许红兵逐一作了点评。与会人员对述职人员基层党建工作进行了测评。

许红兵指出,过去一年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在省委、市委的统筹安排下,全县各级党组织认真贯彻落实新时代党的组织路线,统筹推进党的建设各项工作,隆重庆祝我们党百年华诞,深入开展党史学习教育,以实际行动将学习习近平总书记“七一”重要讲话和党的十九届六中全会精神焕发出的政治热情转化为抓好党建工作的强大力量,党建引领保障“十四五”发展实现良好开局,全县各领域基层党建亮点频出、成效显著。

就贯彻落实省委、市委书记抓基层党建工作述职评议会议精神,全面提升基层党建工作质量,许红兵强调,一要以党的建设为统领,筑牢政治之“魂”。要始终把党的政治建设摆在首位,坚决捍卫“两个确立”,把增强“政治三力”体现到为党分忧、为国尽责、为民奉献的实际行动上;要始终用新思想武装头脑,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、必修课、终身课;要始终将讲政治融入发展大局,以党建为引领,围绕中心工作,找准结合点和发力点,让抓党建与抓“能力作风建设年”、抓“四强县”建设、抓“争比树”同步发力,确保我县发展与中央、省、市部署同频共振。二要以基层基础为阵地,把准组织之“脉”。要持续夯实基层基础,统筹推进各领域党建工作,锻造基层队伍,打造党建示范亮点;要抓紧补齐基层治理的短板,切实为基层赋权增能;要提升社会治理效能,织密基层组织体系,做实网格化管理,加大“三零”创建力度,畅通诉求渠道。三要以作风建设为保障,夯实能力之“基”。要讲方式,勇于打破思维定式,探索新做法、总结新经验,打造一批出新出彩、有活力有影响的基层党建品牌;要善创新,紧盯新兴领域、新兴群体,打造更多满足新时代党员群体需求的工作载体和平台,让我县党建工作更富时代气息、特色、活力;要会融合,将党建与“四强县”建设、乡村振兴等重点工作结合起来,做到抓发展与抓党建同向发力、相互促进。四要以从严治党为要求,把牢思想之“舵”。各级党委(党组)书记要认真履行党建第一责任人职责,督促班子成员严格落实“一岗双责”,切实把党建工作抓实抓细抓到位;要真正沉下去、深下去,多到地处偏远、党建薄弱、情况复杂的地方了解一手情况,奔着问题去定思路、做决策;要敢于碰硬,敢于“拉下脸”“出重拳”,以铁的纪律保证中央、省、市决策部署在我县落到实处。

县领导马培翼、马胜昔、苏明捷、王浩、张毅、李庆、陶恒茂、肖志举、杨康鑫在会场出席会议。(李得胜 吴一铭)

“三个一批”活动推进会召开

1月24日下午,我县召开“三个一批”活动推进会,通报前三期“三个一批”活动进展及第四期“三个一批”活动谋划情况。

会议以视频形式召开。县委副书记、县长王代强出席会议并讲话。县领导马培翼、王森鹏、姚景春、王国杰在分会场参加会议。各乡镇在分会场参加会议。

就开展好“三个一批”活动,王代强要求,一要提高认识,鼓足干劲。项目建设是经济发展的“牛鼻子”。我们要牢固树立“项目为王、工业优先”鲜明导向,把项目建设、工业经济、园区建设和招商引资作为转变发展方式的重要内容,在转变中发展、在发展中转变。要以“开局即决战、起步即冲刺”的冲劲和干劲,顺势而为、主动作为,以进保稳、以定促稳,推动全县经济社会高质量发展。二

要咬定目标,克难攻坚。各级各部门要紧盯全年工作目标和任务,全力以赴谋划项目、推进项目,充分发挥政府作用,激发企业创新活力。要重点围绕我县“一主两新”产业布局,集中精力抓项目、抓工业、抓园区、抓招商,奋力赶超、勇争一流。三要强化督导,严格考核。县委、县政府将继续实行严格的目标管理责任制,对工作积极、进步较快、完成任务较好、有示范带动作用的乡镇和部门,继续实行重奖;对工作推进不力、进度缓慢的单位和个人,要坚决问责、严肃处理、绝不姑息;县督查局要进行全程督查,定期通报进度和问题,限期整改落实,确保“三个一批”活动开展好,为我县经济社会高质量发展保驾护航。

县委常委、常务副县长马培翼也对“三个一批”活动提出了具体要求。(李得胜 郭莎莎)

我县召开疫情防控工作研判会

近日,我县召开疫情防控工作研判会,听取各工作专班汇报,分析研判下步疫情防控工作。县委副书记、县长王代强,县三级调研员王红旗参加会议。

王代强对我县疫情防控指挥部各项工作给予充分肯定,他强调,各级各有关部门要进一步强化政治担当,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决守住来之不易的防控成果;要抓实抓细疫情防控重点工作,集中力量、整合资源、提高效率,加强重点场

所、重点部位、重点人员管控,持续抓好疫情防控各项工作;要加强能力建设,科学、精准、规范、有序开展常态化疫情防控,全方位做好人员、装备、设备保障,加强核酸检测、流调排查等能力建设,抓实集中隔离场所储备,完善多点触发监测预警机制,形成可持续可执行的防控预案,做到关键时刻拉得出、打得赢,切实提升常态化疫情防控和突发疫情应急处置能力,持续筑牢疫情防控严密防线。(李前进 姚西慧)



1月25日,《一起向未来 宝丰县2022年网络春晚》在县融媒体中心演播大厅紧张录制中。

据悉,今年的宝丰春晚有歌舞、戏曲、小品等共12个节目。晚会将于农历腊月二十七晚7:30在宝丰二

套、“云上宝丰”APP准时播出。届时,宝丰农商银行将送出2万元支付宝口令红包。

郭明远 摄

编辑 张跃红 校对 王晓光

1月21日上午,全市落实省政协党组督查反馈意见整改工作推进电视电话会议召开。县委副书记郭杰、县政协主席汤红漫,县领导马培翼、肖志举、李俊杰、胡进栓在我县分会场收听收看会议内容。

会议强调,全市各级党委、各有关单位和部门要认真贯彻落实督查反馈意见,按照完成时限和工作标准,全面彻底整改到位。要切实将人民政协工作摆上全局工作的重要位置,注重发挥政协党组在政协组织中的领导核心作用,推动县(市、区)政协“两个薄弱”问题得到更好解决,全力创造政协开展工作的有利条件,持续巩固党委高度重视、政府大力支持、政协积极履职、各方协同助力的良好氛围,推动我市政协工作提质增效。(李洪昌 马亚鸽)

全市落实省政协党组督查反馈意见整改工作推进电视电话会议召开

我县在分会场收听收看

